



PRIMĂRIA ORAȘULUI BĂBENI

ORAȘUL BĂBENI, STR. DRAGOȘ VRÂNCEANU, NR.167, 245100

JUDEȚUL VÂLCEA

TELEFON/FAX:0250/765160;

e-mail:babeni@vl.e-adm.ro; web site: www.orasbabeni.ro

372
ANEXĂ LA HOTĂRÂREA CONSILIULUI

LOCAL AL ORAȘULUI BĂBENI

NR. 18 / 28.02.2019

NR.2733/20 februarie 2019

RAPORTUL PRIMARULUI ORAȘULUI BĂBENI, JUDEȚUL VÂLCEA PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE MEDIU, PE ANUL 2018

In anul 2018, activitatea primarului s-a desfășurat potrivit Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare.

In decursul anului Consiliul Local Băbeni a fost convocat în 12 ședințe ordinare, 3 ședințe extraordinare, iar 4 ședințe au fost convocate de îndată; au fost adoptate un număr de 109 de hotărâri;

Hotărârile Consiliului Local au fost adoptate legal, conform procedurii prevăzute de art. 45 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, respectându-se legislația în domeniu pe fiecare problemă pusă în dezbateră Consiliului local;

Au fost emise de către primar un număr de 577 dispoziții. Dispozițiile cu caracter normativ au fost făcute publice prin afișare la sediul primăriei și în locurile stabilite pentru afișaj, iar cele cu caracter individual au fost transmise prin grija secretarului persoanei în cauză.

Actele administrative adoptate și emise sunt înregistrate în registrul special de evidență a acestora.

FUNCȚIONAREA CONSILIULUI LOCAL

Sedințele Consiliului local au fost publice, iar convocările au fost aduse la cunoștința cetățenilor prin afișarea dispozițiilor primarului și a anunțurilor astfel elaborate. Sedințele s-au desfășurat lunar, iar consilierii au primit indemnizația de ședință pentru toate ședințele la care au participat.

Hotărârile Consiliului Local Băbeni au fost adoptate cu respectarea prevederilor art. 46 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Proiectele de hotărâri cu privire la aprobarea bugetului, precum și a taxelor și impozitelor locale, au fost adoptate cu respectarea Legii nr. 52/2003 cu privire la transparența decizională, republicată.

Toate hotărârile Consiliului Local și dispozițiile primarului au fost transmise Instituției Prefectului în vederea exercitării controlului legalității în conformitate cu prevederile art. 115, alin.(2) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

ABONAMENTE

Am avut/avem abonamente la ziarul "Rm Vâlcea Week", "Ziarul de Vâlcea,, „Arena Vâlceană” , „Impact Real” , abonament la programul de legislatie „Lex2013”, diverse module on-line specifice.

CULTURA SI ACTIVITATEA SPORTIVA

1. Primăria oraşului Băbeni, prin primar, aparatul de specialitate și prin Casa de Cultură „Dragoş Vrânceanu” a desfasurat activitati de promovare a tradițiilor locale, păstorești, organizând o nouă ediție a Festivalului folcloric „La Izvorul Dorului”, precum și o manifestare prilejuită de deschiderea oficială a Sărbătorilor de Iarnă, Ansamblul „Dor,,, dar și manifestarea ”In memoriam Dragoş Vrânceanu” 2018.

2. Consiliul Local Băbeni a susținut echipele de fotbal FC Băbeni, care se afla Superliga Judeteana in anul competitional 2018-2019, formația aflându-se pe locul 7 în clasament și FC Băbeni II care activează în Liga a IV-a în anul competițional 2018-2019, precum și 3 grupe de copii și juniori înscrise in competițiile organizate de AJF Valcea si FRF .

In cadrul asociatiei FC. Babeni activeaza 146 jucatori legitimati .

SITUAȚII DE URGENȚĂ

In domeniul Situatilor de Urgenta in anul 2018, Primarul Oraşului Băbeni prin Comitetul Local pentru Situatii de Urgenta si Serviciul Voluntar pentru Situatii de Urgenta a desfasurat urmatoarele activitati :

1.Planul de Pregatire in domeniul Situatilor de Urgenta a fost intocmit de seful S.V.S.U., avizat de Inspectorul Sef al Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta Valcea;

2.Planul de Evacuare a Populatiei, Bunurilor Materiale si Colectivitatile de Animale in situatii de urgenta a fost intocmit de seful S.V.S.U.,avizat de catre Viceprimar, aprobat de catre Primar si transmis la Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta Valcea;

3.Planul de alarmare a populatiei a fost intocmit de Seful S.V.S.U.,aprobat de catre Primar si transmis la Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta Valcea;

4.Planul pentru asigurarea cu resurse umane si materiale necesare gestionarii situatiilor de urgenta a fost intocmit de seful S.V.S.U., aprobat de catre Primar si transmis la Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta Valcea;

5.Prin specialistii Compartimentului Prevenire al Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta au fost efectuate controale preventive la gospodariile populatiei si au fost publicate prin panourile publicitare pliante pentru pregatirea populatiei privind situatiile de urgenta;

6.Serviciul Voluntar pentru Situatii de Urgenta a participat la stingerea unui numar de 18 incendii, produse la gospodării, agenți economici, precum și datorita arderilor necontrolate la vegetatia uscata.

5+9

ACTIVITATEA DE AUTORIZARE A LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚII, CONFORM LEGII NR. 50 / 1991, REPUBLICATA

Activitatea de urbanism se desfășoară în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, Legea nr.10/1995 privind calitatea în construcții, Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul.

Au fost eliberate un număr de 181 Certificate de Urbanism și 117 Autorizații de Construire/Desființare.

SITUAȚIA PRIVIND LEGILE FONDULUI FUNCİAR

Comisia locală de aplicare a legilor fondului funciar a participat la ședințe săptămânale depunând documentațiile aprobate la Comisia județeană din cadrul Instituției Prefectului județului Vâlcea, respectiv la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară în vederea scrierii titlului de proprietate.

AUTORITATE TUTELARĂ ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ

În anul 2018 au beneficiat de ajutor social un număr de 24 de familii și persoane singure.

La ajutorul pentru încălzirea locuinței am avut un număr de 10 titulari, la care s-au adăugat și cele 24 familii beneficiare de ajutor social.

Au fost întocmite un număr de 13 dosare de alocații pentru susținerea familiei.

Număr asistenți personali pentru persoane cu handicap: 61;

Număr persoane indemnizate: 100;

Au fost efectuate un număr de 80 anchete sociale pentru rechizite școlare.

Au fost efectuate un număr de 20 anchete sociale pentru „banii de liceu”.

Au fost efectuate un număr de 100 anchete sociale pentru instanța de judecată (încredintare minori, divorț)

GESTIONAREA PATRIMONIULUI

Comisia de inventariere a patrimoniului pentru anul 2018 a fost constituită prin Dispoziția nr. 409/27.09.2018.

Impozitele și taxele locale au fost aprobate pentru anul fiscal 2018 prin H.C.L. nr. 110/21 decembrie 2018.

Investiții Realizate:

1. Reparații Instalații Sanitare, Instalații De Apă Și Canalizare Dispensar Medical Uman;
2. Amenajare Parc Cu Alei Pietonale;
3. Refacere Pod Peste Stancalau, Pe Str. Fantana Turcului, Oras Babeni, Jud Valcea;

4. Refacere Pod Peste Stancalau, Pe Str. Butanesti, Oras Babeni, Jud Valcea;
5. Lucrari De Amenajare Pavaje, Trotuare Stradale, Parcari Si Spatii Verzi Zona Blocuri Babeni;
6. Modernizare Strada Serafimesti, Oras Babeni, Jud. Valcea;
7. Amenajare Locuri De Joaca In Parcul Mare;
8. Dotare Cu Mobilier Specific Activitatilor Didactice Si De Laborator La Scoala Gimnaziala Sat Valea Mare, Oras Babeni, Jud. Valcea;
9. Dotare Cu Aparatura Specifica Sistem De Prezentare Interactiv La Liceul George Tarnea, Oras Babeni, Jud. Valcea;
10. Sistem Supraveghere Parc Mare, Babeni.

PRIMAR

Dr. Bogdan Stefan

